
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 21 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

21 листопада заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з заступниками 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств, запрошеними 

особами. 

На нараді було розглянуто питання про початок в місті опалювального 

періоду 2023/2024 року. Про стан справ присутніх проінформував Віктор 

Кухаренко - начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: участі                     

у VI німецько-українській конференції муніципальних партнерств у місті 

Лейпцигу (Німеччина) «Разом за Європу: солідарність, відбудова, перспективи 

на майбутнє»; забезпечення життєдіяльності міста (опалювальний період, 

ремонт вулично-дорожньої мережі, благоустрій, ліквідація несанкціонованих 

сміттєзвалищ тощо); участь у благодійному концерті в обласній філармонії зі 

збором коштів на підтримку 3-го полку імені Святослава Хороброго                             

тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради                            

та комунальних підприємств були надані відповідні доручення. 

 

21 листопада відбувся брифінг начальника управління охорони здоров'я 

Оксани Макарук, комерційного директора компанії Health24 Івана Булі та 

керівниці маркетингового відділу Health24 Ольги Валяєвої. 

Мова йшла про можливість онлайн-запису до лікарів через популярний 

медичний сервіс Health24. 

Близько 10 мільйонів гривень було виділено з міського бюджету для 

придбання техніки і програмного забезпечення.  

 

21 листопада під головуванням голови  Фортечної районної у                               

м.  Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулось засідання  

виконавчого  комітету  районної   у  місті  ради.  Розглянуті питання: про 

погодження проєкту рішення районної у місті ради «Про затвердження звіту 

про виконання бюджету Фортечного району у місті Кропивницький за                          

9 місяців 2023 року»; про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Фортечної районної у місті Кропивницькому ради від 27 травня 2022 року                 

№ 32 «Про затвердження Порядку встановлення елементів адресного 
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господарства (покажчиків назв вулиць та номерів будівель) на території 

Фортечного району міста Кропивницького»; про діяльність органів 

самоорганізації населення, як складової частини місцевого самоврядування; 

про внесення змін до рішення виконавчого комітету Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради від 19 вересня 2023 року № 69 «Про затвердження 

складу опікунської ради при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради»; про приєднання квартир до території, у межах якої діє 

квартальний комітет № 12. 

З усіх питань прийняті відповідні рішення. 

 

21 листопада заступник начальника управління молоді та спорту 

Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами 

підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання . 

Розглянуті  питання: про доповнення плану роботи ДЮКів на грудень; 

про проведення бесід з вихованцями ДЮКів з нагоди Дня Гідності та Свободи 

21 листопада 2023 року; про температурний режим в ДЮКах, господарчі 

питання. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

21 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 12 - патріотичний калейдоскоп «Воїни світла». 

 Відвідувачі переглядали документальні кадри про страшні події                     

2014 року, зокрема перший фільм «Небесна сотня» з циклу документальних 

фільмів «Зима, що нас змінила». Користувачі бібліотеки познайомилися з 

книгами про Революцію Гідності, згадали усіх, хто загинув під час Революції 

гідності, всіх героїв Небесної Сотні, всіх хто віддав своє життя на Сході нашої 

держави за Україну. Захід пройшов під гаслом «ЗАРЯДЖЕНІ  ГІДНІСТЮ І 

ЖАГОЮ СВОБОДИ»;  

 № 14 - реквієм пам'яті жертв голодомору-геноциду 1932-1933 років. 

  Присутні запалили свічки і вшанували хвилиною мовчання всіх невинно 

загиблих. 

 Бібліотекарі наголосили, що Голодомор - це геноцид української нації, 

вчинений в 1932-1933 роках та  масових штучних голодів 1921-1923 і               

1946 -1947 років. 

 Цього року, 25 листопада, вшановуватимемо жертв сталінського 

геноциду  в  умовах  повномасштабної війни, яка супроводжується 

геноцидними діями Росії проти українців. Працівники бібліотеки закликали 

присутніх засвітити вогник у домівці як вияв скорботи за загиблими та твердої 

віри в перемогу України. 
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До Дня Гідності та Свободи 

 

21 листопада на площі Героїв Майдану були проведені заходи з нагоди 

Дня Гідності та Свободи. 

Відбулося покладання квітів до пам’ятної дошки Герою України Віктору 

Чміленку та пам’ятного знака Героям Небесної Сотні. 

У заході взяли участь перший заступник начальника Кіровоградської 

обласної військової адміністрації Павло Конопко, заступник начальника 

Кіровоградської обласної військової адміністрації Катерина Колтунова, 

заступник голови Кіровоградської обласної ради Юрій Семенюк, заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр 

Мосін, секретар міської ради Олег Колюка, представники правоохоронних 

органів, військовослужбовці, працівники виконавчих органів Кропивницької 

міської ради, представники громадськості. 

Також у цей день відбулися покладання квітів до стел на Алеї почесних 

поховань Далекосхідного та Рівнянського кладовищ. 

У вшануванні українських Героїв взяв участь секретар міської ради Олег 

Колюка, начальник відділу комунікацій з громадськістю Оксана Горбенко, 

керівник громадської організації «Єдина родина Кропивниччини» Олена 

Степанок. 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                  Михайло БЄЖАН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 88 (2050) 


